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一、選擇題 (共 25題，100%)

1. 算算看，
1
8
公斤和

3
5
公斤，合起來是多少公斤？

4
13

(1)
3
40

(2)
4
40

(3)
29
40

(4)

2.「媽媽有 3000元，買了 3盒單價 380元的蛋黃酥，
又買了 320元的水果，她剩下多少元？」
下列哪個算式可以算出正確答案？

3000 − 380 × 3 + 320(1)

3000 − 380 × 3 − 320(2)

3000 + 380 × 3 + 320(3)

3000 + 380 × 3 − 320(4)

3. 包裝一盒鳳梨酥需要 1分鐘 40秒鐘。連續包裝 35分鐘，
一共包裝了幾盒鳳梨酥？

35(1) 25(2) 21(3) 15(4)

4. 下圖是一條數線，( )內應填入哪個數？

2 2.1
( )

0.4(1) 2.04(2) 2.05(3) 2.4(4)

5. 算算看，3.32× 0.28 =？

0.09296(1)

0.9296(2)

9.296(3)

92.96(4)

6. 已知 72的所有因數是：
1、2、3、4、6、8、9、12、18、24、36、72。

下列何者是 72和 84所有的公因數？

1、2、3、4(1)

1、2、3、4、6、8(2)

1、2、3、4、6、9(3)

1、2、3、4、6、12(4)

7. 下列哪個數是 3的倍數？

340(1) 341(2) 342(3) 343(4)

8. 已知
162
30

=
�
5
，�中應填入下列哪個數？

27(1) 54(2) 81(3) 135(4)

9. 小英走操場一圈平均要花 5分鐘 20秒鐘，連續走 5圈，
共要花多少時間？

25分鐘 20秒鐘(1)

25分鐘 40秒鐘(2)

26分鐘(3)

26分鐘 40秒鐘(4)

10. 算算看，55.26 ÷ 18 =？

3.07(1) 3.7(2) 30.7(3) 307(4)

11. 如圖，三角形的面積為多少平方公分？

(單位：公分)
24(1) 30(2) 40(3) 48(4)

12. 將 0.98176、10.1、9.023、9.0231由大到小排列，
下列何者正確？

10.1 > 9.023 > 9.0231 > 0.98176(1)

10.1 > 9.0231 > 9.023 > 0.98176(2)

0.98176 > 9.0231 > 9.023 > 10.1(3)

9.0231 > 9.023 > 10.1 > 0.98176(4)
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13. 請問「30100 ÷ 600」的商及餘數是多少？

商是 5，餘數是 1(1)

商是 50，餘數是 1(2)

商是 50，餘數是 100(3)

商是 500，餘數是 100(4)

14. 半徑 12公分、圓心角 60 °的扇形是幾分之幾圓？
1
6

(1)
1
5

(2)
3
5

(3)
1
3

(4)

15. 如圖，甲、乙、丙都是直角三角形。

甲
乙

丙

哪個三角形 3個角的角度和最大？

甲(1)

乙(2)

丙(3)

3個三角形的角度和都一樣大(4)

16. 下面哪個圖形不是線對稱圖形？

(1) (2)

(3) (4)

17. 填填看，199× 8 × 11× 125 = 199× ( ) × 11，
( )內應填入哪個數？

8(1) 88(2) 125(3) 1000(4)

18. 如圖，直線 A和直線B互相平行。哪個圖形的面積最大？

A

B

甲 乙 丙5

2 4 1

2 3

甲(1)

乙(2)

丙(3)

一樣大(4)

19. 將 4800毫升的紅茶和 2400毫升的鮮奶調成鮮奶茶後，
平分裝成 24杯。丁丁喝了 2杯，請問他喝了多少毫升
的鮮奶茶？

100(1) 200(2) 300(3) 600(4)

20. 已知 10、20、30、40、50、60、70、80、90、100
都是 10的倍數。
快樂農場有一群牛，6頭一數，10頭一數都可以剛好
數完，快樂農場裡最少有多少頭牛？

10(1)

30(2)

60(3)

90(4)

21. 甲圖、乙圖、丙圖都有三根竹籤。

哪些圖中的三根竹籤可以排成一個三角形？

只有甲(1)

只有乙(2)

只有丙(3)

甲、乙、丙都可以(4)

22. 算算看，112+ 48÷ 8× 2 =？

124(1)

115(2)

40(3)

10(4)

23. 已知 1條緞帶長 3公尺，
2
5
條緞帶長多少公尺？

2
5

(1) 1
1
5

(2)
2
15

(3)
6
15

(4)

24. 下列哪個算式的答案和 5 × 8 + 5 × 12的答案不同？

5 × (8 + 12)(1)

8 × 5 + 12× 5(2)

(5 + 5)× (8 + 12)(3)

5 × (8 − 1) + 5 × (12 + 1)(4)

25. 將 9
6
21
公升的果汁，平分裝成 3瓶，每瓶裝多少公升？

3
2
7

(1)

3
6
7

(2)

3
2
21

(3)

3
6
21

(4)
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